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Dépose - Repose

PLANCHE DE BORD (suite)  

- Déposer le vide-poche : 
 - 2 vis sur planche de bord (F) (fig. 1), 
 - 2 vis sur tablier (G) (fig. 2). 
 - 2 vis latérales (H) (fig. 2), 
 - 2 vis sur pied AV droit (1) (fig. 3). 
- Déposer les 2 vis de fixation de la commande de chauffage (J) (fig. 4). 
- Déposer les 2 vis de fixation de la commande d'ouverture de capot AV (K) (fig. 4). 
- Déposer les fixations de la planche de bord sur caisse : 
 - 1 vis sur pied AV.G (A) (fig. 1, p. 708). 
 - 2 vis sur pied AV.D (A) (fig. 1, p. 708), 
 - 2 écrous sur corps climatiseur (e) (fig. 3, p. 708), 
 - 3 vis sur support casquette de combiné (8) (fig. 5). 
- Soulever la planche de bord pour la dégager de l'antivol et la tirer vers soi pour l'extraire des clips 
  sur baie de pare-brise. 
- Déposer la planche de bord.
  

REPOSE  
 
NOTA - Pour éviter les grincements provoqués par le frottement de la planche de bord sur les agrafes, il est 
nécessaire de coller un morceau de ruban adhésif toilé sur la planche de bord, sous la portée des 
agrafes. 

Procéder dans l'ordre inverse de la dépose.


